广东等4省 省委主要负责同志 职务调整

□新华社北京10月28日电

日前,中共中央决定:

胡春华同志不再兼任广东省委 书记、常委、委员职务;李希同志兼 任广东省委委员、常委、书记,不 再兼任辽宁省委书记、常委、委员 职务

尤权同志不再兼任福建省委书 记、常委、委员职务,于伟国同志任 福建省委书记。

赵克志同志不再担任河北省 委书记、常委、委员职务,另有任 用;王东峰同志任河北省委委员、 常委、书记。

陈求发同志任辽宁省委书记。

我国将建 第五个南极科考站

□新华社长春10月28日电

2017中国极地科学学术年 会于10月26日至27日在吉林 长春举行。国家海洋局极地考 察办公室主任秦为稼在会上提 出,我国将尽快构建南北极监 测网,升级现有南北极考察站, 建设新的南北极考察站,推动 极地考察船队的建设,初步建 立国家海洋大数据极地分中 心。我国将在位于罗斯海特拉 诺湾的难言岛建设第五个南极 科考站。

秦为稼介绍,我国开展极地 工作30年来成绩斐然,综合实 力已经达到国际中等以上水 平。但与国家战略需求和世界 极地强国相比,中国极地工作还 有较大差距。秦为稼表示,未来 国家海洋局将坚持"统一规划、 统一建设、统一管理"的指导思 想,加快构建布局管理、业务、科 研、队伍、全球治理等五个体系 建设。

从1985年建立长城站起,中 国现有南极科考站4个,分别是 长城站、中山站两个常年科学考 察站和昆仑站、泰山站两个度夏 科学考察站,初步建成涵盖空 基、岸基、船基、海基、冰基、海床 基的国家南极观测网和"一船四 站一基地"的南极考察保障平 台,基本满足南极考察活动的综

据介绍,即将新建的第五个 南极科考站,选址区域位于罗斯 海特拉诺湾的难言岛,已完成现 场选址工作。第五座南极科考 站将是一座常年科考站,可独立 支持开展陆地、海洋、大气、冰川 等多学科综合科学考察项目。

记者从年会上获悉,我国新 极地考察破冰船"雪龙2号"目前 进入连续建造阶段,建造进展顺 利,预计于2019年建成下水。 这意味着,我国的极地考察破冰 船将成系列发展,为探索南北极 提供强大支撑。

2018年度"国考" 计划招录 2.8 万余人

明日至11月8日报名,12月10日公共科目笔试

□据 新华社北京 10月28日电

记者 28 日从 人力资源和社会保 障部了解到,中央 机关及其直属机构 2018 年度考试录 用公务员工作即将 开始,本次招录共 有120多个中央机 关及其直属机构和 参照公务员法管理 的单位参加,计划 招录2.8万余人。

● 报名方式:

主要采用网络报名

● 报名时间:

2017年10月30日至11月8日

● 公共科目笔试时间:

2017年12月10日

● 公共科目笔试地点

全国各省会城市、自治区首府、直 辖市和个别较大的城市

● 网上信息查询

2017年10月29日 以后,报考人员可登录 中央机关及其直属机构 2018年度考试录用公务 员 专 题 网 站 (http://bm. scs.gov.cn/2018) 查询 招考公告、招考职位、报 考指南、考试大纲、政策 法规等信息。



中共中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局郑重声明,本次考试不指定考试 辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员考 试命题组、考试教材编委会、中央公务员主管部门授权等名义举办的有关公务员考试辅导班、 辅导网站或发行的出版物等,均与本次考试无关,请广大报考者提高警惕,切勿上当受骗。

2018年度"国考"将重点招录大学生村官

/ 相关链接 //

□新华社北京10月28日电

记者28日从人力资源和社会保障部了 解到,此次中央机关及其直属机构2018年 度考试录用公务员工作中,中央机关直属机 构市地级以下职位,原则上安排15%左右的 计划用于定向招录服务期满、考核合格的 服务基层项目人员,重点招录大学生村官。

据人社部有关负责人介绍,本次 "国考"工作中,省级以上党政机关录用 公务员,除部分特殊职位和专业性较强 的职位外,全部用于招录具有2年以上 基层工作经历的人员。市地级以下职 位以招录应届高校毕业生为主,引导和

鼓励优秀高校毕业生报考基层职位。 这位负责人表示,对艰苦边远地区县

区级以下职位,采取适当降低学历要求、 放宽专业限制、不限制工作年限和经历、 单独划定笔试合格分数线等措施,并设置 一定数量的县区级以下职位面向当地户 籍、生源或在当地长期生活、工作的人员 招考,落实新录用公务员最低服务年限。

这位负责人指出,对银监会、证监会 特殊专业职位和中央对外联络部、外交 部、商务部等部门的8个非通用语职位, 以及公安机关人民警察职位实行"2+X" 考试模式,即除了行政职业能力测验、 申论两门公共科目考试,还需要统一参

加专业科目考试或外语水平测试。

这位负责人要求,招录机关将全面了 解考察对象的政治思想、道德品质、能力素 质、遵纪守法、廉洁自律、职位匹配、学习和 工作表现以及需要回避的情况等,并重点审 核年龄、工龄、党龄、学历、工作经历等内容。

这位负责人强调,将严厉打击助考 作弊集团和培训机构涉考犯罪行为。 对公示或备案后放弃录用资格的人员 采取一定约束措施,建立健全公务员录 用考试诚信档案。严格按照《刑法修正 案(九)》和《公务员考试录用违纪违规 行为处理办法》处理考试作弊人员。建 立健全考试安全责任追究机制。

三江源地区发现罕见白色马鹿

□新华社西宁10月28日电

记者从青海省玉树藏族自治州囊 谦县政府获悉,该县生态管护员近日在 巡山途中发现并拍摄到4只白色马鹿, 这在当地十分罕见。据科研人员介绍, 这或为我国首次发现的野生白色型马 鹿个体。

25日下午4时许,囊谦县生态管护 员才仁丁增在巡山时发现4只通体全 白的马鹿。在深灰色的鹿群中,这4只 白色马鹿格外引人注目。才仁丁增立 即拿出随身携带的相机,按下了快门。

"依据照片判断,这4只马鹿眼睛 颜色不是红色,可确定不是白化病,而 是罕见的白色型个体。"长期潜心研究 马鹿的东北林业大学野生动物资源学 院教授李和平说。

李和平介绍,白色型动物的出现通 常由正常的体表色素细胞不分泌色素 所致,特点是动物全身所有颜色都会变 浅。值得注意的是,白色型与白化病有 明显区别,后者由动物无法合成黑色素 所致,特点是全身被毛缺少黑色,眼部 颜色呈红色.



生态管护员才仁丁增拍摄到的

"白色型动物在人工饲养条件下较 常见,但在野外容易被天敌捕食,不易存 活。"李和平说,"马鹿在北美洲和欧洲都 有白色型的记录,在新西兰也饲养着一些 白色型个体,但野生白色型马鹿十分罕

见。此前国内一直未有相关拍摄记录,这 次发现具有较高的科学和文化价值。"

马鹿属国家二级保护动物,分布于 囊谦境内的马鹿属于川藏亚种,又称白 臀鹿。